3anaua 1. BeiGepute npocTeie BelecTna:

A) H,0, b) C79, B) Np, I') NCls, 1) Li,0, E) BrF.

Pemenue. HpOCTO@ BCIIECTBO COCTOMUT M3 aTOMOB OJHOTO 3jieMeHTa. OTBeT: 6, B.

3agaua 2. Yemy paBHa MaccoBas ot 6poma (%) B PBrs? Oteer okpyriure 10 nensix %o.

Pemenne.  o(Br) = 3M(Br)/M(PBrs) = 3-80/(31+3-80) = 0,8856 mau 89%. OrBer: 89.

3amaua 3. Ha xaprunke mzoOpaxen oxcun xpoma (I1). 3anummre ero dopmymny. MHIEKCH

NUIINTE CTPOUHBIME LTU(ppamu, 6e3 mpodenos (mpumep: Na2SO4).

Pemenue. BanentHocts kucinoposa — I, xpoma — I11. ®opmyna okcuaa xpoma (I11) Cr,03,

Otser: Cr203.

3agaua 4. 3anuiuTe HOMEpa 3JIEMEHTOB B MOPSAIKE BO3PACTAHMSI UX PACHpPOCTPaHEHHOCTH Ha

3emute 6e3 npobena.

1) Cs, 2) O, 3) Al, 4) Ra, 5) Am.

Pemenne. TpaHcypaHOBbIE 3JIEMEHTHI, K KOTOPBIM OTHOCUTCSI amepuliuii Am, B 3eMHOI KOpe He
coaepxkarcs. Panuii — paaMOaKTUBHBIN 3JIEMEHT, €ro CoJepKaHue MUHMMaiIbHO. Kucinopon —
CaMblid pacpOCTPAHEHHBIN AIEMEHT. 32 HUM IO PAaCIpPOCTPAHEHHOCTH CIIEYeT aTtOMUHHUN —
aneMeHT 3-ro nepuoja. Lle3mii moBoasHO penok. OTBeT: 54132.

3amauya 5. Kakoe U3 nepeyncieHHbIX BEIIECTB CaMO€ COJIeHOe?

1) No, 2) NaCI, 3) Hzo, 4) C2H5OH, 5) Fe, 6) CO..

Pemenmne. [Tepeunciennbie BemecTra: 1) a3ot, 2) xyopuj HaTpus (IOBapeHHAas COJib), 3) BOJA,
4) STHNOBBIA CHUPT, 5) kene30, 6) yraekuciplii ra3. V3 HUX CONEHBIH BKYC UMEET TOJIBKO
noBapeHHas coib. OTBer: 2.



